

## **В Республике Хакасия офицеры СК России приняли участие во Всероссийской благотворительной акции «Елка желаний» и исполнили мечту ребенка**



В эти зимние предпраздничные дни по всей стране проходит традиционная Всероссийская благотворительная акция «Ёлка желаний». Новый год – время сюрпризов и подарков, время надежд и ожиданий чуда, время красивой добродушной сказки, когда сбываются самые сокровенные мечты.

Особенно дети, в эту прекрасную пору верят в добро и сказочных волшебников, которые могут осуществить их заветные желания. Участвуя в благотворительной акции, офицеры СК России стремятся подарить новогоднюю радость детям, столкнувшимся с жизненными испытаниями, ведь именно они в силу разных обстоятельств нуждаются в нашей заботе, поддержке и положительных эмоциях.

Сотрудники Главного следственного управления СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия совместно с коллегами из Восточного межрегионального следственного управления на транспорте СК России помогли 7-летнему жителю города Абакана Михаилу Булыгину исполнить его заветную мечту.

С раннего детства мама Михаила заметила интерес сына к поездам, он всегда с любопытством рассматривал вагоны, считал проезжающие мимо составы и однажды, увидев, что машинист поднимается в кабину и управляет поездом, у мальчика появилась заветная мечта – непременно

---

побывать в кабине машиниста электропоезда.

Офицеры регионального СК России при содействии Красноярской железной дороги - филиала ОАО «РЖД» организовали для Михаила путешествие на поезде из Абакана в Минусинск в кабине с машинистом. Перед тем как поезд тронулся с перрона, машинист электропоезда рассказал мальчику об устройстве кабины и состава поезда, панели управления, приборах контроля, внешних световых и звуковых сигналах, системе безопасности. В восторге ребенок отправился в путь!

Мы не только исполнили мечту Михаила, но и подарили на память реалистичную детскую железную дорогу с пожеланиями крепкого здоровья, благополучия и исполнения всех его самых заветных желаний!

Волшебно, что в рамках подобных благотворительных акций совместными усилиями, мы помогаем детям верить в чудо, ведь оно действительно бывает! Пусть наши добрые дела подарят радость и счастливые детские улыбки тем, кто в них особенно нуждается!

30 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/K/item/1665150>